
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 12 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
 

El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 
Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del 
Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito me permito CONVOCAR a los integrantes 
del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA DÉCIMO 
SEGUNDA, que tendrá verificativo el día 1 de marzo de 2022 a las 09:00 horas, en el Salón 
de Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, 
colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 18 de sesión extraordinaria de fecha 24 de febrero de 2022, de la 
cual se solicita autorización para posponer su revisión y aprobación en sesión 
posterior.   
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de ordenamiento que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso 

Navarro Trujillo, para aprobación del turno a comisiones para dictaminación, de la 
creación del reglamento del Servicio Profesional de Carrera Policial para los 
elementos operativos de la Comisaría de Seguridad Pública del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco. 

2) Iniciativa de ordenamiento que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso 
Navarro Trujillo, para aprobación del turno a comisiones para dictaminación, de la 
creación del reglamento de Ciudades Hermanas del Municipio de San Miguel el Alto, 
Jalisco. 

3) Iniciativa de ordenamiento que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso 
Navarro Trujillo, para aprobación del turno a comisiones para dictaminación, de la 
derogación, reforma y adición al Reglamento Orgánico del Municipio de San Miguel 
el Alto, Jalisco.  

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luís Alfonso Navarro 
Trujillo para aprobación de la celebración de convenios y/o contratos con 



dependencias federales y/o estatales para realizar acciones en beneficio del 
municipio y en su caso, se faculten a los funcionarios públicos requeridos para la 
firma correspondiente. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta el Regidor titular de la comisión edilicia de 
Protección Ambiental y Ecología, Lic. Ángel Missael Loza Martín, para aprobación de 
la celebración del convenio de coordinación con el Ejecutivo del Estado, a través de 
la Secretaría de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial SEMADET, en materia de 
prevención, alerta, combate y control de incendios forestales; y en su caso, se 
faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma correspondiente. 

6) Iniciativa de ordenamiento que presenta la comisión edilicia de Rastro, para 
aprobación del turno a comisión de Reglamentos, para que realice los trámites 
necesarios para llevar a cabo el proceso legislativo municipal para revisión, 
discusión, aprobación y publicación.  

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el titular de la comisión edilicia de Cultura, Profr. 
Martín Sandoval Rodríguez, para aprobación del techo financiero por la cantidad que 
se especifica para cubrir los gastos generados para la realización de la fiesta anual 
de la delegación de San José de los Reynoso 2022.  
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 
1) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la Hacienda Municipal del periodo 

y conceptos que se especifican. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 
VII. CLAUSURA 

 
 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 25 de febrero de 2022. 
 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


